Bespreking ruimtelijke behoeften

Lyra turnkring
Toekomst: 
De turnkring is blij met de nieuwe turnhal. De grootste uitdaging wordt het opmaken van 1 turnkring. Geen uitbreidingsvraag. 
Extra vraag: 
De veiligheid rond sporthal ’t Spui. 
Lyra Atletiek
Toekomst: 
Groeikans is groot omwille van succes van de club. Trekt veel betere atleten aan die op hun beurt weer meer kinderen en jongeren aantrekken. 

Dringende nood voor sporthal in de wintermaanden op huurbasis of eigen indoor accommodatie.
Trainingsbaan naast atletiekpiste (warming up bij wedstrijden).
Extra gebouw aan de piste met extra ruimte voor kleedkamers, douches en cafetaria. +/- € 1.000.000 (all-in). Plannen zijn in bezit van de stad Lier. 
Vraag naar duidelijkheid omtrent het sportbeleidsplan voor de komende jaren (incl. lange termijn > 6 jaar) inzake uitbreiding van de sportinfrastructuur.
Extra vraag: 
/
Aikido Mizu Dojo
Maken gebruik van de vechtsportruimte in sporthal ’t Spui en hebben geen verdere noden. 
Kayakclub Lier
Ze hebben een domein en lokalen aan Anderstad in eigendom: Loods en kleedkamers in constant gebruik. Clublokaal meestal op woensdag, zaterdag en zondag, sporadisch op andere dagen.
Ze maken gebruik van het Netekanaal, in eigendom van Waterwegen met steiger. 
De laatste investeringen zijn de instandhoudingswerken van de steiger. 
Hun ligging is belangrijk omwille van de gunstige ligging aan bevaarbaar water. 
Geen groeiplannen. Wel problemen met zonevreemdheid. 
Lierse Yoga School Rama Saenen
De Lierse yogaschool maakt gebruik van de polyvalente zaal in sporthal ’t Spui en de bewegingsruimte in dienstencentrum ’t Schoppeke. Geen verdere vragen en uitbreidingsplannen. 

Lyra-Lierse SK
Jeugdcomplex in Vremde, Broechemsesteenweg 136 en stadion eerste elftal in Berlaar, Welvaartstraat 101.

Velden in Vremde: 
Vremde wordt gehuurd van een private eigenaar via een huurovereenkomst. Ze zijn hiermee niet tevreden: ‘Wurgovereenkomst’ bij gebrek aan valabele alternatieven (voetbalvelden) in Lier: Te duur, te weinig flexibiliteit, slechte werkingsvoorwaarden,… Als voetbalclub met meer dan 110 jaar zetel in Lier wensen zij in de stad te kunnen voetballen, maar daar zijn geen voetbalvelden beschikbaar.
De terreinen worden alle 7 dagen van de week gebruikt: Alle weekavonden van 17u tot 22u, elke woensdagnamiddag, de volledige zaterdag en zondag t.e.m. 14u.
De infrastructuur in Vremde volstaat geenszins om onze behoeften en (grotendeels extern opgelegde) kwaliteitseisen aan accommodatie te dekken. De afmetingen van niet alle velden volstaan. De kantine is te klein. Te weinig kleedkamers en beperkt sanitair. Verouderde site, parking met putten,… De jeugd van Lier verdient beter.
Grootte binnenruimte: Waarvan sportgerelateerd (bv. kleedkamer, tribune, materiaalberging, …): +/- 578 m²
Waarvan niet sportgerelateerd (bv. kantine,…): +/- 175m²
Grootte buitenruimte: Sportinfrastructuur: 4 11x11 voetbalvelden + 2 8x8 voetbalvelden = +/- 24.600 m² gras  +/- 2 * 55m*100m per 11x11 voetbalveld, 2 * 50m*100m per 11 voetbalveld, 2 * 50m*35m voor 8x8
Grootte randinfrastructuur: 
Waarvan sportgerelateerd (bv. tribune, …): Zeer moeilijk te zeggen, maar uitgaande dat er rondom elk veld strook van 2m beschikbaar is voor publiek geeft dit circa 3.100 m². 
niet sportgerelateerd (bv. parking,…): circa 12.500 m²
De club investeerde de laatste jaren in onderhoudswerken. Verbeteringswerken onverharde parking 2x per jaar, herinrichting chalet met nieuwe elektriciteit en verlichting, jaarlijkse heraanleg van de velden, aankopen tractoren voor onderhoud terreinen, vernieuwingen boarding en verbeteringswerken dug-outs, kleedkamers,…  

Velden in Berlaar: 
Ze mogen gebruik maken van deze velden door een samenwerking met de gemeente Berlaar en SK Rita Berlaar. 
“Los van de inhoud van de overeenkomst zijn wij als club met meer dan 110 jaar verankering in Lier uiteraard niet tevreden dat wij geen eigen site op maat hebben in Lier voor onze eerste ploeg en haar (talrijke) supporters. Het niet kunnen beschikken over een stadionaccommodatie in volledig eigen beheer belemmert de financiering van ons ambitieuze jeugdproject. Via de ontvangsten van de wedstrijden van onze eerste ploeg (een eerste ploeg die integraal gefinancierd en gedekt wordt door sponsoring) financieren wij immers de werking van de rest van de club en in het bijzonder van ons breed en open jeugdproject. Dit verloopt nu suboptimaal in Berlaar doordat wij de sleutels (letterlijk en figuurlijk) niet in handen hebben om alle matchopbrengsten te optimaliseren. Wij zouden zoveel meer kunnen doen voor de jeugd van Lier via een eigen efficiënt stadionnetje op maat in Lier op de Hoge Velden! We denken bv aan uitrol meisjesvoetbal en G-voetbal.”
Ze gebruiken deze velden 1x om de twee weken (in regel) op zaterdagavond van 16.00 tot 03.00. Nood aan een stadionnetje in eigen beheer in Lier om onze ambitieuze jeugdplannen (en meisjesvoetbal en G-voetbal) te kunnen financieren.
De vereniging verwacht te groeien. Zeker bij een terugkeer naar Lier. Een toename van het aantal jeugdspelers richting 500 lijkt bijvoorbeeld zeer haalbaar op site HV.
Samenvatting:
K Lyra-Lierse SK heeft nood aan een  6- tal jeugdterreinen en een eigen stadionnetje in eigen beheer dat ze 7/7 in gebruik zullen nemen. 
Zie nota maart 2019 aan het CBS. 

Snookerclub Mister 100 SC
Deze kleine vereniging met 12 leden speelt snooker in de gebouwen van mister 100 op de Grote markt, in eigendom van Kurt Ceulemans. Ze spelen op maandag, dinsdag en donderdag. Ze hebben geen extra infrastructuurbehoeften. 
Dansclub Scratch! vzw
Dansclub Sratch is een dansclub met bijna 350 leden. Zij maken gebruik van de turnzaal en het wijkhuis van Koningshooikt. Zij zijn tevreden van de huurprijs maar vragen een regeling om via groep SABAM te betalen. Ze maken nu gebruik van de accommodatie op Ma-Wo-Vr-Za, maar zouden nog extra dagen kunnen vullen, ideaal zou een derde zaal zijn. 
Ze zijn sterk vragende partij om wifi te kunnen hebben. 
Ze bestaan ondertussen 15 jaar en hebben nooit zo’n grote groei gehad als dit jaar -> 25% extra groei 2019 vs 2018 + 2 groepen volzet. Meer groepen kan niet in de huidige locatie. Indien er geen bijkomende zaal of extra uren kunnen komen, zal de vereniging een ledenstop moeten invoeren. Ze zijn niet gebonden aan de huidige plaats maar willen wel in Koningshooikt blijven. 
De huidige sporthal dient verder gerenoveerd te worden: Het dak is aan vernieuwing toe, belichting in sportzaal, spiegels in sportzaal zijn stuk, vloer turnzaal vervangen -> parket, WIFI/internet voor onze dansdocenten. 
Bridgeclub Lier
Bridge club Lier speelt met 69 in Café Refuge op het Zimmerplein. Ze spelen daar elke dinsdag en donderdagavond. Ze hoeven geen huurgeld te betalen. Vrij te gebruiken. Ze zijn tevreden met de accommodatie en zien geen groei in hun vereniging. 
Lierse schuttersgilde Ledo
Deze vereniging van 292 leden heeft onderdak in het Fort van Lier en doen aan sportschieten (karabijn, pistool, revolver). 
Ze huren de gebouwen van de stad Lier. De huurtermijn loopt tot 2024. In 1975 hebben ze de lokalen te huur gekregen die ze vanaf dan grondig hebben gerenoveerd en in orde hebben gemaakt voor alle geldende reglementeringen. 
In 2013 is er door het stadsbestuur een project “opwaardering van het Fort van Lier” opgestart samen met VZV Kempisch Landschap. Hierna hebben de betrokken clubs niets meer vernomen. Vermoedelijk is er hiervoor geen prioriteit/budget.  Voor Ledo Lier zou een andere bestemming en/of de verkoop van het fort, het einde van de club kunnen betekenen. Je vindt zomaar geen bestemming waar je deze sport kan/mag beoefenen. In de meerjarenplanning 2020-2025 van de stad Lier verschijnt het item “opmaken beheersplannen en herbestemmingsstudies” (waarbij het Fort wordt genoemd) terug… 
Ledo hoopt dat de huurovereenkomst kan verlengd worden. De toekomst is erg onzeker zo. 
De vereniging hanteert al jaren een ledenstop van 300 leden. Zo kan de begeleiding gegarandeerd blijven. 
De schietstanden worden samen gebruikt met de politieverbroedering en ook de Lierse politie traint op deze schietstanden. Zij betalen echter niet mee in onderhoud of bij beschadigingen. 
Om als schietclub te kunnen overleven, is het absoluut noodzakelijk om in het fort de sport verder kunnen beoefenen. 
Gambaru Karate
Deze vereniging heeft een 50-tal leden en maakt gebruik van sporthal De Komeet. Ze zijn tevreden met het gebruik en willen in de toekomst de zaal blijven gebruiken. Geen verdere verwachtingen. 
Jiu-Jitsu Ryu De Gouden Draak
De gouden draak maakt gebruik van de gevechtsportzaal van Sporthal ’t Spui en ze hebben een 50-tal leden.  Ze zijn tevreden van hun accommodatie, maar maken zich zorgen over de kleedkamers. Leden kleden zich in de gang om omdat er te weinig kleedkamers zijn. 
Er is een slechte regeling met de parking. Kinderen kunnen niet veilig van de parking aan de sportzaal geraken. Het al dan niet parkeren aan de sporthal blijft een soap. 
Duikschool Hydro Lier
De vereniging huurt een lokaal bij Chiro Sint-Gummarus. Ze hebben ongeveer 40 leden. Ze zijn op zoek naar een lokaal dichter bij het zwembad waar ze ook hun opleidingen kunnen geven. 
Ze hopen te kunnen verhuizen naar lokaal hal T, bovenverdiep, Dungelhoeff, dan zijn ze bereid mee handen uit de mouwen te steken voor de renovatie van dit lokaal.
Ze verwachten een ledengroei duikclub Nijlen via Sportit en zomerduikkampen. Bij nieuwe lokalen kunnen deze attractiever, meer eigentijds, aangepast aan de behoeften jongeren.
Lier Aviation Club vzw
Deze vereniging vliegt met radiobestuurde modelvliegtuigen zonder aandrijving of elektrisch aangedreven. Ze zijn de grootste vereniging van Vlaanderen met een 90-100 leden. Ze huren een veld van het OCMW Lier. Ze investeerden in zonnepanelen, 12V/24V laadinstallatie voor accu’s in de modellen, ijskasten, materiaalcontainer. Ze zijn gebonden aan de locatie omdat een locatie erg moeilijk te vinden is. Op die plaats is er geen probleem i.v.m. de wetgevingen om te vliegen met drones en modelvliegtuigen. Vliegen en landbouwgrond is toegelaten. 
Ze willen graag in de toekomst een elektriciteitsaansluiting krijgen. 
K Lierse Kempenzonen VZW
Lierse kempenzonen speelt op drie locaties: 
Lispersteenweg 237, 2500 Lier (stadion)
Liersesteenweg 114, 2560 Kessel (trainingssite jeugd 1/deeltijds 1ste elftal) 
Bovenmanstraat 20, 2260 Westerlo (trainingssite jeugd 2/ deeltijds 1ste elftal)
De eerste twee locaties zijn in eigen bezit. In Westerlo is de grond in erfpacht van de gemeente. 
Ze verwachten een sterke stijging van de leden aangezien ze pas terug zijn opgestart.  Ze willen een behoud van de huidige locaties en een uitbreiding van de jeugdwerking (Hoge Velden).
LRV Lier Noord
Ze huren een veld in Koningshooikt. 
De vereniging staat voor uitdagingen m.b.t. individualisering van de paardensport, net zoals heel wat LRV ruiterverenigingen. Na een stevige dip, is het ledenaantal het laatste jaar opnieuw gegroeid. Er wordt op niveau van de provinciale en nationale werking van LRV mee nagedacht op welke manier ze verder perspectief kunnen bieden. 
Tijdens het winterseizoen is het noodzakelijk om als ruitervereniging indoorfaciliteiten aan te bieden aan de leden. 
Ze zitten nu niet in een recreatiezone. Dit geeft hen weinig rechtszekerheid om de vereniging duurzaam te kunnen huisvesten.
K.M.E. vzw – Koninklijke Moed en Eendracht – Lier 1888 – Sint-Sebastiaansgilde vzw
Deze vereniging heeft een 90-tal leden. Ze beoefenen boogschieten op doel, indoor korte afstand, outdoor lange afstand (Olympisch), field, 3D en natuur.
Ze maken gebruik van het Fort Lier met nog een aantal andere schietverenigingen. 
Net zoals de andere verenigingen in het fort hebben ze veel geïnvesteerd om de lokalen in stand en veilig te houden. 
Ze willen graag een schietstand op lange afstand outdoor aanleggen. 
Hiervoor hebben ze in april 2018 bij het stadsbestuur een aanvraag gedaan. 
Niet kunnen oefenen op langere afstanden is duidelijk een beperking.
Pure essence
Deze vereniging huurt privé (’t Looks) en is tevreden met de werking.
Lierse yogaschool Rama Saenen  
Deze vereniging met ongeveer 110 leden geeft yoga op twee locaties. 
Anton Bergmannlaan, 24, 2500 Lier
Kanunnik Davidlaan 25, 2500 Lier, ’t Schoppeke
In 2020 vieren ze hun 50 jarig bestaan. 
Gambaru	
Deze vereniging heeft haar onderdak in de sporthal De Komeet. Dat is prima voor hen. 
Zwemvereniging Lier vzw (ZVL)
Deze vereniging huurt zwembanen in zwembad De Waterperels. 
Maandag : 4 banen van 18u00-20u00 3 banen van 21u30-22u30
Dinsdag : 4 banen van 18u00-20u00
Woensdag : 4 banen van 18u00-20u00
Donderdag : 4 banen van 18u00-20u00
Vrijdag : 4 banen van 18u00-20u00 3 banen van 21u30-22u30
Zaterdag : 6 banen van 7u00-8u00 volledig zwembad van 8u30-10u00, 3 banen van 10u00-12u00
Ondanks de vele trainingsmomenten hebben ze nog te weinig trainingsuren voor de federatie. De competitie krijgt veel te weinig uren en worden door de Vlaamse Zwemfederatie afgestraft bij de subsidies. Vooral bij het aanbod van trainingsuren verliezen ze veel punten (ze halen hier slechts 6/12). 
Wegens het te laag aanbod van zwemuren willen topzwemmers niet naar de club komen maar kiezen ze voor clubs waar die mogelijkheden wel geboden worden (zo zijn na sluiting club Nijlen alle topzwemmers naar Herentals gegaan omdat hier meer trainingsuren aangeboden worden).
Voor droogtraining zijn ze nu in onderhandeling om de bovenverdieping van zaal T te kunnen gebruiken.
Ze kunnen geen competitiewedstrijden organiseren omdat het zwembad niet volledig dicht gaat. Enkel het wedstrijdbad is gesloten voor publiek terwijl de rest open blijft. Dit geeft veel lawaaihinder en de kamprechters van de federatie leggen de wedstrijd stil indien er geen stilte bij de start is. Men kan niet van het publiek dat komt zwemmen verwachten dat ze stil zijn. Om deze reden kunnen zij geen officiële wedstrijden meer organiseren.
Door de beperkte uren hebben ze een wachtlijst van 98 kinderen. 
Ze merken een steeds groeiende vraag naar het aanleren van zwemmen. Ook zien ze de laatste jaren een stijging van zwemmers die dit ook als sport beoefenen en dit zowel op recreatief als competitief vlak.
Ze zien de vraag in de toekomst nog verder stijgen door de sluiting van het zwembad in Nijlen, de sluiting van het oude zwembad in Heist-op-den-Berg en de stopzetting van de zwemschool bij zwemclub van Heist-op-den-Berg (HZA) vanaf maart 2020, het stoppen van lessen door de Gezinsbond in zwembad Itegem . 
Ook het volgen van de leerlijn “leren zwemmen” zoals voorgeschreven door de Vlaamse Zwemfederatie (lijn die ook door de scholen wordt gevolgd) lokt extra zwemmers. Lessen gegeven door zwembad LAGO volgen dit systeem niet. In de scholen wordt deze leerlijn wel gebruikt.
Ook de kostprijs speelt voor vele ouders een grote rol. Privé zwemlessen zijn heel duur.
Indien meer banen willen ze graag opstarten met G-zwemmen, synchroon zwemmen en waterpolo. 
Ze willen graag een uitbreiding van het bestaande zwembad met een extra instructiebad. 
Ze schrijven momenteel andere zwembaden aan om extra trainingsuren te kunnen aanbieden. 
Biljart Club Zevenbergen
Deze vereniging biedt biljart aan en heeft 24 leden. Ze huren een biljartzaal in CVBA Zevenbergen. Ze zijn tevreden over hun huurcontract. Ze willen in de toekomst investeren in nieuwe matchtafels biljart, nieuw scoresysteem met tv schermen en computers.
Ze verwachten meer leden na verdwijnen van mister 100 en De Meir zit aan zijn maximum. 
KV Hooikt
Deze vereniging speelt op velden in eigendom van de stad Lier in Koningshooikt. Ze spelen met 10 verschillende groepen op de terreinen. Door de staat van de velden is het niet mogelijk speeluren aan te bieden. Een kunstgrasveld is hiervoor de oplossing (nvdr voorzien 2020).
TC Spui
Deze vereniging huurt terreinen van de stad, de terreinen en accommodatie zijn van de vereniging. 
Vraag van de vereniging is momenteel om bij de terreinen een uitbreiding te doen van ofwel tennisterreinen, ofwel padel. 
TC ’t Sas
Tenniscentrum ’t Sas bevindt zich binnen de Van Uytsel NV. Naast tennis worden er op het domein nog heel wat andere functies aangeboden: tennis /  squash  /hotel / feestzaal / fitness / voetbal / sauna / welness/ tennisschool / binnenspeeltuin/ indoor golf. Dit resulteert in een bezoekersaantal van ongeveer 5000 man/week. 
De terreinen zijn in eigendom van de NV. 
Ze willen graag uitbreiden met: 37 m x 45m tennis indoor 4 padel overdekt enkel dakbedekking
Zij hebben nood aan extra ruimte om verder te kunnen ontwikkelen. 
La Chatta polo club
Deze beginnende (niet erkende) vereniging heeft zijn stek in Koningshooikt, Hazendonk 1. Ze spelen Polo sport met paarden. Ze hebben vier ruiters.  Ze wensen op hun huidige locatie te blijven. 
FC Lucyvo
FC Lucyvo is een klein ploegje (één elftal) en spelen max. een 15-tal thuiswedstrijden per jaar op zondagnamiddag. Momenteel op de terreinen van de gemeente Berlaar. Ze huren daar de terreinen  van FC De Weerdt. Extra trainingsmogelijkheden tijdens de week zou wenselijk zijn. 
Aangezien het merendeel van de leden echte Lierenaars zijn, zouden ze een terugkeer naar Lier op termijn zeker appreciëren. De club is ontstaan in Lier en speelde vroeger op de terreinen van "de vuilkar" in de Hulststraat.
R. Herakles Hockey
[bookmark: _GoBack]Deze vereniging gelegen op de grens met Lint heeft erg veel leden. Meer dan 1000 leden spelen er hockey op erg hoog niveau. De club heeft de voorbije jaren erg veel geïnvesteerd in velden en randaccommodatie. Hun beschikbare ruimte werd zorgvuldig ingevuld, maar is momenteel te klein om iedereen te kunnen laten trainen. Uitbreiding dringt zich op voor het voortbestaan van de club. Een groei kan niet zonder uitbreidingsmogelijkheid. Dit kan ook enkel indien de bereikbaarheid en ontsluiting van de club gegarandeerd is. De huidige plannen van een knip in de Hockeyweg, Fietsostrade en ontwikkeling  van een aanrij route vanuit de Ring Lier is een grote belemmering voor verdere groei, bereikbaarheid en zelfs leefbaarheid van de club.
