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1. Verwelkoming 
Welkom iedereen. We maken geen opnames, handje opsteken als je het woord wil. 
2. Gebouw atletiek
De infrastructuur aan de atletiekpiste is verouderd en omwille van het stijgend ledenaantal van de atletiekclubs ontoereikend. Een vernieuwing is noodzakelijk.
Huidige problemen:
· Cafetaria: onvoldoende ruimte, slijtage frigo’s en verwarming
· Onvoldoende ruimte bij wedstrijden of kampioenschappen met inkomstenverlies als gevolg: BK cadetten en scholieren 2021 (tweedaags evenement met 1250 aanwezigen per dag), natuurlopen (800 deelnemers)
· Gebrek aan kleedkamers (momenteel 2 kleine kleedkamers en 2 douches)
· Gebrek aan sanitair (1 damestoilet, 1 toilet voor mensen met een beperking, 1 herentoilet en 2 urinoirs)
· Hoge kosten voor het bij huren van sanitair, tenten, meubilair,…

In 2018 zaten AC Lyra en AC Lierse samen voor een eerste brainstorm in functie van de vernieuwing. Zo werd de volgende prioriteitsorde bepaald: nieuw gebouw, opwarmingszone aan de overzijde van de piste, aanleg van een windberg, aanpassing huidig gebouw/tribune.
Door een architect werd er een plan en kostenraming gemaakt voor het nieuwe gebouw. Op het gelijkvloers zouden volgende ruimtes worden geïntegreerd: polyvalente ruimte of vergaderzaal, loketruimte, fitnessruimte, berging en sanitair (vier kleedkamers en voldoende toiletten). De eerste verdieping zou dan volledig bestaan uit een cafetaria met bijhorend sanitair en een zomerterras. De kostprijs voor het volledige gebouw werd toen geschat op €850.000 of €880.000 als er met herbruikbare energie gewerkt wordt. In de meerjarenplanning van de stad kon er op dat moment wel slechts €500.000 worden vrijgemaakt voor dit project. De start van de werken is voorzien in 2022 of 2023.
Vraag van Jo: In hoeverre is het voorziene budget realistisch en gaat er voorlopig dan mogelijk alleen een gelijkvloers worden gezet?
Er is sowieso €500.000 voorzien op voorhand, maar er kan nog bekeken worden of er nog extra budget kan worden vrijgemaakt van andere posten dat niet volledig gebruikt is. Op die manier kan er hopelijk meteen een heel gebouw komen, want het zou zonde zijn moest er effectief alleen een gelijkvloers komen en later pas een eerste verdieping.
Namens de sportraad schreef Wim ook een adviesbrief voor het schepencollege over het nieuwe gebouw aan het Netestadion (zie bijlage).
3. SVZ Hoge Velden 
Het dossier is klaar voor de start van de ontsluiting. Hopelijk kunnen de werken begin 2022 of toch voor de zomer van start gaan. 
Zoals aangekondigd op de sportraad was er een akkoord op til. 
Op 20/12 ondertekenden stad Lier, Lierse Kempenzonen en Lyra-Lierse een principeovereenkomst m.b.t. voetbalfaciliteiten in Lier. Met dit 'kerstvoetbalakkoord', waarbij de focus op de jeugdwerking ligt, hebben beide clubs een plek in Lier:
⚽ Het stadsbestuur realiseert op de site 'Hoge Velden' een stedelijk jeugdvoetbalcomplex waarvan gebruiksrecht verleend zal worden aan Lyra-Lierse.
⚽ Lyra-Lierse komt thuis: de club bouwt met eigen middelen een stadion op de Hoge Velden, op stadsgrond waarvan ze het gebruiksrecht krijgen.
⚽ Lierse Kempenzonen wenst het huidige Herman Vanderpoortenstadion te vernieuwen/vervangen door een nieuw stadion op dezelfde locatie. De stad steunt het project en investeert in de jeugdfaciliteiten: de stad zal 500.000 euro investeren in een kunstgrasveld op het lisp. 
4. Evaluatie wandeling
De wandeling was een enorm succes: prachtig weer, een ongelooflijke opkomst (1700 deelnemers), veel vrijwilligers die hun steentje bijdroegen. Er is door dit succes een mooie winst kunnen overgemaakt worden aan de dienst oncologie van het Heilig-Hart ziekenhuis. Deze werd overhandigd in de vorm van een cheque van maar liefst €8000. Grote dank ook aan de Kleitrappers om dit evenement mee te organiseren.
Volgend jaar zal de tweede editie doorgaan, vermoedelijk op 23/10/2022. Er kan dan zelfs bekeken worden of we het nog grootser kunnen aanpakken. Uiteraard waren er nog wel verbeterpunten, maar daaruit kunnen we leren in functie van de volgende editie. We zouden ook nog meer volk kunnen bereiken als er meer verenigingen mee promo kunnen maken.
5. Nacht van de sport
Werkgroep heeft weer samen gezeten: De Nacht van de sport zal doorgaan op 11/03/2022, uiteraard afhankelijk van de corona-situatie op dat moment.
De prijzen zullen worden uitgereikt op basis van de stemming door 3 jury’s: 
· Experten (50%)
· RVB sportraad (30%)
· Publiek via social media (20%)  hiervoor dienen clubs zelf kant en klaar materiaal aan

Op deze manier proberen we een meer objectieve stemming te garanderen. Het is immers steeds een moeilijke afweging om prestaties in verschillende sporten met elkaar te vergelijken. Vandaar dat de stemming van de experten harder zal doorwegen dan die van het publiek. Deze nieuwe manier van stemmen moet nog worden voorgelegd aan het college ter goedkeuring.
Jo is nog op zoek naar kandidaten voor de sportprijs van de pers. Dit kan een actieve sporter zijn, maar evengoed een trainer of medewerker met een grote verdienste. Kandidaten kunnen worden doorgegeven aan Jo Docx.
6. Ommegang
wat voorafging 
· In 2012 viert Lier 800 jaar stadsrechten. Uit de vzw Lier800 ontstaat de vzw de 
Gezellen van ‘t Groot Volk vzw die instaat voor het behoud en beheer van de Lierse Reuzentrein. Wederzijdse rechten en plichten worden vijfjaarlijks vastgelegd in een door de gemeenteraad goed te keuren bruikleenovereenkomst.  De laatste versie overspant de periode 2021-2026.
De Gezellen organiseren de Gummarusfeesten 2015.
· Na de succesrijke Gummarusfeesten 2015 (twee zondagen 25.000 bezoekers) wordt 
beslist tot het organiseren van een vijfjaarlijkse ommegangsstoet:  2020 (2022),  2026,  2030 en  2035. In 2040 worden dan de 25jaarlijkse Gummarusfeesten gevierd.

drie belangrijke premissen
· de Lierse Reuzentrein = de op één na oudste maar zeker de volledigste in de Europese contreien
· een vijfjaarlijks stadsevenement
· een draaiboek voor 2022 - 2026 - 2030 - 2035: én inhoudelijk, én organisatorisch, én budgettair.

inhoudelijk is de stoet uitgewerkt op het middeleeuws concept van een ommegang = de stad presenteert zich als een visitekaartje en bevat drie delen:
1. de stad Lier presenteert zich 
-de Lierse ambachten vroeger en nu (de Lierse horeca, middenstand, KMO’s en ondernemingen via de economische raad)
-de Lierse Rederijkers vroeger en nu (de Lierse toneelverenigingen)
-jeugdig Lier vandaag (via het Moevement en de Lierse jeugdraad)
-sportief Lier vandaag (via de Lierse sportraad)
-Koningshooikt 200 jaar (via de dorpsraad Koningshooikt)
1. HET huwelijk in de Europese geschiedenis – Johanna en Filips
 (evocatie als overgang naar 3, 200tal figuranten) 
1. de aloude historische Lierse Reuzentrein

beetje info
zondag 2 en zondag 9 oktober 2022 in de namiddag
(waarschijnlijke) vertrek- en aankomstplaats: Dungelhoeffsite
1000 à 1200 deelnemers
lengte van de stoet ongeveer 1000m 
mogelijks parcours: Kazernedreef, Mechelsesteenweg, Mechelsestraat, Florent Van Cauwenberghstraat, Grote Markt, Eikelstraat, Zimmerplein, Werf, Rechtestraat, Heilige-Geeststraat, Sint-Gummarusstraat, De Heyderstraat, Predikherenlaan, Huibrechtstraat, Vredebergstraat, Vismarkt, Grote Markt, Lisperstraat, Kartuizersvest, Kolveniersvest, Mechelsestraat, Mechelsesteenweg, Kazernedreef

twee specifieke vragen aan de sportraad 
sportief Lier vandaag = alle Lierse sportverenigingen (met vlag of vaandel) vaardigen een delegatie (5, 10, … atleten) af in de kledij (met eventuele attributen) van hun sport en stappen gezamenlijk in één groep op
Lierse Reuzentrein, pijnders en figuratie voor:
Olifant = ?  (2x4pijnders)         kameel = duikclub (2x4pijnders)
Looppaardjes (20), matrozen  en duiveltjes voornamelijk Lyraturnkring aangevuld met Lierseturnkring. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden via de sportdienst, liefst zo snel mogelijk (in februari starten immers al de repetities met de reuzen).

7. Subsidies 20-21 en bovenlokale projectsubsidie 2022
Er is een herverdeling gebeurd na het invoeren van het nieuwe reglement, maar voor de meeste clubs verandert er niet superveel. Belangrijke aandachtspunten voor de toekomst: er worden enkel trainers goedgekeurd met het juiste diploma in bijlage (dit diploma blijft in het programma staan, ook volgende jaren). We merken dat clubs waarvan mensen veel vormingen hebben gevolgd, zullen extra beloond zijn en meer subsidies krijgen. Dit komt maandag 20/12/2021 in het college.
Bovenlokale Projectsubsidies voor de eerste helft van 2022 moeten ingediend worden voor 1januari.
Subsidies | Sporten in Lier (uitinlier.be)
8. Voorbije vormingen
In samenwerking met de Vlaamse sportfederatie organiseerden we enkele vormingen. 
15/11: sport met grenzen 
22/11: Aan de slag als club-api
Erkende Lierse sportverenigingen die lid zijn van de sportraad konden aan voordeeltarief deelnemen. 
Beide vormingen werden gevolgd door 15 deelnemers, maar er mochten zeker meer deelnemers zijn vanuit Lier zelf. Volgend jaar zullen er opnieuw enkele vormingen plaatsvinden, maar meer in het medisch thema zoals het werken met een AED-toestel.
9. Varia 
Wim: Jammer genoeg hebben we weer afscheid moeten nemen van een van de vaste waarden in onze sportclubs: Roger Steenmans (erevoorzitter van de zwemclub). Ons medeleven vanuit de ganse sportraad.
Ruth: Sport overdag wordt beweeg overdag in samenwerking met de dienstencentra. Deze werking bestaat al erg lang en is vooral gericht op 50+. Aangezien Sport Overdag nu bestond naast de werking van de dienstencentra, slaan we de handen in elkaar om samen meer publiek te bereiken en een uitgebreider aanbod te kunnen aanbieden. Beweeg Overdag gaat van start in januari en je kan bovendien een Beweeg-Overdag-abonnement winnen door uiterlijk op 10 januari een mailtje te sturen naar sport@lier.be. De gelukkigen worden nadien op de hoogte gebracht.
Wim: Er is €30.000 overschot van corona subsidies, er werd onderzocht wat de mogelijkheden zijn qua mobiele tribunes. De mogelijkheden worden verder opgevolgd, maar dit mag zeker niet vergeten worden.
Vierde corona-golf lijkt niet zoveel invloed te hebben op de werking van de sportclubs, maar er waren wel veel afzeggingen van jeugdleden die positief waren of in quarantaine moesten. Dit gaf de clubs wel meer administratief werk, maar veranderde niet zozeer de algemene werking.
Marc De Keulenaer gaat vanaf januari naar de gemeenteraad en neemt afscheid van de sportraad. Hij zal het belang van sport ook daar zeker blijven verdedigen. Vanuit de sportraad wensen we Marc het allerbeste. Ook Charlotte Schwagten gaat naar de gemeenteraad, we wensen haar eveneens het allerbeste.
Huidige problemen met de uit-pas (kansentarief) worden bekeken binnen de stad, maar het hele team dat hiervoor verantwoordelijk was, heeft de stad verlaten en moet dus vervangen worden. Er is tijdelijk dus een gebrek aan knowhow, maar vooral ook aan gebruiksrechten omtrent de uit-pas.
Ivo en Wim wensen iedereen een fijn en gezond eindejaar. 

Volgende vergadering: 
16/02/22
Overige vergaderingen in 2022: 21/04, 14/06, 15/09, 08/11 en 15/12.
Nacht van de sport (11/03), Lierse Vlaaikeswandeling (23/10)
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